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Územní odbor České Budějovice 

Úterý 17. května 

11:02 Dopravní nehoda – Na ţádost Policie ČR provedla profesionální jednotka ze 

stanice Suché Vrbné úklid vozovky po dopravní nehodě, která se stala na Beránkově 

nábřeţí v Českých Budějovicích. 

12:55 Dopravní nehoda – Stejný zásah si tatáţ jednotka opět na vyţádání Policie ČR 

připsala na Praţské třídě v Českých Budějovicích.  

17:59 Technický zásah – Pomocí jednoho vodního proudu dohasila jednotka ze stanice 

Týn nad Vltavou v chatové oblasti Újezd u Neznašova ohniště po pálení. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Úterý 17. května 

8:51 Dopravní nehoda – Na návsi obce Besednice havaroval osobní automobil. 

K nehodě byl vyslán rychlý zásahový automobil z profesionální stanice v Kaplici. 

Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, která byla odvezena ZZS. Hasiči provedli 

zabezpečení vozu proti poţáru a úniku provozních látek a na místě vyčkali do 

příjezdu odtahové sluţby. Po naloţení havarovaného vozu se jednotka vrátila zpět na 

základnu. 

17:22 Technický zásah – Nouzové otevření dveří provedla v Kaplici v Pohorské ulici č. p. 

865 jednotka místních profesionálních hasičů. 

19:48 Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil a cisterna z centrální stanice Český 

Krumlov vyjely k dopravní nehodě, která byla ohlášená s nutností vyproštění 

zraněných osob. Nehoda se stala mezi obcemi Kájov a Novosedly. Havaroval zde 

osobní automobil tovární značky Peugeot 205, který narazil do stromu. Dvě zraněné 

osoby byly v době příjezdu hasičů jiţ ošetřovány ZZS. Hasiči u havarovaného vozu 

odpojili akumulátor a nehodu předali Policii ČR k šetření. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Úterý 17. května 

13:27 Technický zásah – Jednotka SDH obce Písečné zajistila v obci Krokovice čištění 

kanalizace.  

16:12 Technický zásah – Z automobilové plošiny se dostali hasiči ze stanice Třeboň do 

bytu na sídlišti Hliník č. p. 830 v Třeboni. U zásahu byla přítomna Městská policie 

Třeboň. 

17:10 Technický zásah – V obci Chvalkovice odstranila profesionální jednotka ze stanice 

Dačice roj nebezpečného hymzu. 

18:24 Technický zásah – Stejný zásah zaznamenali také profesionálové z centrální 

stanice, a to ve Zborovské ulici v Jindřichově Hradci. 

 



 

Územní odbor Písek 

Úterý 17. května 

16:36 Technický zásah – Zabouchnuté dveře bytu, ve kterém byl zapnutý sporák, otevřela 

v ulici B. Němcové č. p. 860 v Písku jednotka místních profesionálních hasičů. 

18:15 Dopravní nehoda – Dvě jednotky hasičů byly operačním střediskem vyslány 

k dopravní nehodě, jeţ se stala u obce Karlov. Střetly se zde dva osobní automobily. 

Osádky dvou vozidel z centrální stanice Písek z havarovaných vozů musely 

vyprostit dvě zaklíněné zraněné osoby. Jako posilová jednotka na místě zasahovala 

jednotka SDH obce Mirovice, která pomáhala s vyproštěním a zajištěním 

havarovaných vozů. Obě zraněné osoby byly okamţitě předány zdravotníkům ZZS 

k dalšímu ošetření, na místě přistál také vrtulník LZS. U nehody zasahovala také 

Policie ČR. Pro jednotky HZS zásah skončil krátce před 22. hodinou. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Úterý 17. května  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Úterý 17. května 

8:21 Technický zásah – V areálu firmy Fezko ve Strakonicích spolupracuje jednotka 

profesionálních hasičů z centrální stanice s automobilovou plošinou na likvidaci 

starého komína. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Úterý 17. května 

7:47 Technický zásah – Jeřábové práce provedla v ţelezniční stanici ve Veselí nad 

Luţnicí profesionální jednotka HZSP SŢDC. 

19:41 Požár – K ohlášenému poţár v bytě v šestém nadzemním podlaţí domu č. p. 2833/7 

v Hanojské ulici v Táboře vyjela se dvěma cisternami a plošinou profesionální 

jednotka z centrální stanice Tábor a další cisterna jednotky SDH obce Tábor. 

Průzkumem místa události bylo zjištěno, ţe se jednalo o vznícení masa, které 

uţivatel bytu připravoval na sporáku v kuchyni, a následnému zakouření bytu. Poţár 

byl však uhašen ještě před příjezdem hasičů. Ti vypnuli přívod elektrické energie a 

plynu v bytě a provedli průzkum v bytě v 7. NP nad místem události z důvodu 

moţného šíření poţáru. V 20:33 hodin se jednotky vrátily na své základny. Škoda 

byla vyčíslena na Kč 2 000,--, příčinou vzniku poţáru byla nedbalost. 

21:22 Dopravní nehoda – Zabezpečení vozidla, jeţ po dopravní nehodě skončilo mimo 

komunikaci, a úklid místa nehody zajistila u obce Olší na silnici č. 19 jednotka 



profesionálních hasičů z centrální stanice Tábor. Při nehodě byla zraněna jedna 

osoba, která byla v péči ZZS. U nehody zasahovala také Policie ČR.  

 

 


